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 شماره

 ویی به سؤالات، لطفا به نکات زیر توجه کنید:گآموزان عزیز، پیش از پاسخدانش

 خوانا بنویسید.خط و خوش ز وتمیو فقط با خودکار آبی یا مشکی ها را پاسخ -1
 نویسی و جواب کوتاه پرهیز کنید.بنویسید و از خلاصه« کاملا تشریحی»سؤالات تشریحی را به صورت  پاسخ -2

 بارم

 ؛های زیر را مشخص کنیددرستی یا نادرستی عبارت 1

 درست               نادرست                                  تاست. 12های ممکن در آزمایش پرتاب دو تاس تعداد حالت( 1

 نادرست      درست                                                                   است.                   هرمیحجم نوع استوانه یک ( 2

aحاصل ( 3 a a   برابر است باa3 .                                                                                نادرست       درست 

 نادرست   درست                                                                           است.    رأس 6دارای  ،سه پهلویک منشور ( 4

aبردار ( 5
 

  
 

3
2

 نادرست     درست                      ، سه واحد در جهت راست و دو واحد در جهت پایین حرکت کرده است. 

,اُم الگوی  nی جمله( 6 , , ,5 10 15  نادرست  درست                                         . n5برابر است با  20

5/1 

 ؛ر کنیدمناسب پُکلمات یا جاهای خالی را با اعداد  2

 دو بردار وقتی با هم برابرند که ......................... ، ......................... و ......................... باشند.( 1

 شود.هر عدد به توان یک برابر ......................... می( 2

 عبارتند از ......................... و ......................... . 25های دوم عدد ریشه( 3

 گویند.می .........................داشته باشد، چندضلعی  180تر از ی بزرگای که دست کم یک زاویهبه چندضلعی( 4

 ها.......................... اطلاعات، ......................... و ......................... آنتعریف علم آمار عبارت است از علم  (5

حاصل ( 6 
 
 

22
3

 . .........................برابر است با  

 . .........................برابر است با  aمحیط مربعی به ضلع ( 7

3 

 ی صحیح را انتخاب کنید، نوشتن جواب تشریحی لازم نیست(؛)فقط گزینهای زیر پاسخ دهید چهارگزینهبه سؤالات  3

حاصل عبارت  -1       4 7 2  برابر است با: 3

          1) 15+                            2) 15-                             3) 20-                            4 )18- 

 ؟باشدمین 6های کدام عدد جزء مضرب -2

          1) 18                              2) 24                               3) 54                               4) 32  

2 

 07/03/1401تاریخ آزمون:  
 هوالعلیم

 شهرستان نورآبادپرورش  آموزش و

 استعدادهای درخشان فرزانگاندبیرستان 

 )دوره اول متوسطه(

 1400-1401سال تحصیلی 

 نام:

 نام خانوادگی: قیقهد 75 مدت زمان آزمون:

 :کلاس ریاضی درس: هفتمپایه: 

 شماره امتحانی: یانهادآقای دبیر: 

 نمره به عدد: امضای دبیر:

 نمره به حروف:
 دومآزمون پایان ترم 
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 در شکل مقابل کدام است؟ xمقدار  -3

                درجه 30( 1

 درجه 60( 2

 درجه 40( 3 

 درجه 50( 4

 شود؟از کدام نمودار آماری برای نمایش تغییرات استفاده می -4

 ایدایرهنمودار ( 4              نمودار خط شکسته( 3                نمودار ستونی( 2              نمودار تصویری( 1       

 (بدون رقم تکراری) .را بنویسید 5و  7و  3تمامی اعداد سه رقمی با ارقام  4
1 

 .های زیر را بدست آوریدحاصل عبارت 5

      9 ج                                   )  2  7                             )ب  10      8  الف)  3
75/0 

aمقدار عددی عبارت زیر را به ازای  6   بدست آورید. 4

a  5 3 

 

5/0 

  های زیر را با نوشتن عدد مناسب کامل کنید:با هم برابر باشند. تساوی DEو  AB ،BC ،CDهای خطاگر پاره 7 

                BD= BC                          AD= DE 
5/0 

 را به کمک تجزیه بدست آورید. 60و  40م.م و ک.م.م دو عدد .ب 8

1 

 دار بنویسید؛های زیر را به صورت عددی توانحاصل عبارت 9

 4 57  الف)    7

 10 103  ب)    4

1 
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 .های زیر را کامل کنیدتساوی 10

36    (الف 

 9    (ب 

1 

آن را بدست آورید. ) حجممتر است. سانتی 10متر و ارتفاع آن سانتی 8ای ی استوانهشعاع قاعده 11 3) 

 

1 

  زیر پاسخ دهید:با توجه به تصویر مقابل، به سؤالات  12

 الف( مختصات ورزشگاه چیست؟

ب( مختصات چه بنایی 
 
 
 

2
2

 است؟ 

 ج( مختصات مسجد چیست؟

 د( کتابخانه در کدام نقطه واقع است؟

1 

 در صفحه مختصات مقابل: 13

انتقال دهید و آن  mرا به کمک بردار  ABCابتدا مثلث 

Aرا  B C   کش و دقیق و تمیز رسم بنامید. )با خط

 کنید.(

 سپس مختصات نقاط زیر را بنویسید:

, ,A B C
     

       
     

 

, ,A B C
     

         
     

 

2 
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 ا لازم است؟متر مربع مقومتر درست کنیم. چند سانتیسانتی 10خواهیم با مقوا مکعبی به ضلع می 14

1 

 آموزان هر پایه به صورت زیر است. با توجه به نمودار به سؤالات زیر پاسخ دهید؛در یک مدرسه نمودار تعداد دانش 15

 آموز  را دارد؟الف( کدام پایه بیشترین تعداد دانش

 آموز را دارد؟ب( کدام پایه کمترین تعداد دانش

 آموزان این مدرسه چند نفر است؟ج( تعداد کل دانش

 

1 

16 

 

 

 چرخانیم. عقربه چرخنده مقابل را می

 احتمال ایستادن عقربه روی هر یک از عددها را محاسبه کنید؛الف( 

 1= احتمال                                      2= احتمال      

 3= احتمال                                      4= احتمال      

 5= احتمال 

 

 قرار بگیرد؟ 3چند بار روی عدد  عقربه را بچرخانیم انتظار داریم عقربه تقریباًبار  1000ب( اگر 

 

75/1 

 

 
 موفق و سربلند باشید...

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

پایه هفتم پایه هشتم پایه نهم

 

www.jozvehcity.ir 

 



   | 5صفحه 

 

 پاسخنامه تشریحی:
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 شماره

 ویی به سؤالات، لطفا به نکات زیر توجه کنید:گآموزان عزیز، پیش از پاسخدانش

 خوانا بنویسید.خط و خوش ز وتمیو فقط با خودکار آبی یا مشکی ها را پاسخ -1
 نویسی و جواب کوتاه پرهیز کنید.بنویسید و از خلاصه« کاملا تشریحی»سؤالات تشریحی را به صورت  پاسخ -2

 بارم

 ؛های زیر را مشخص کنیددرستی یا نادرستی عبارت 1

 درست               نادرست                                  تاست. 12های ممکن در آزمایش پرتاب دو تاس تعداد حالت( 1

 نادرست      درست                                                                   است.                   هرمیحجم نوع استوانه یک ( 2

aحاصل ( 3 a a   برابر است باa3 .                                                                                نادرست       درست 

 نادرست   درست                                                                           است.    رأس 6دارای  ،سه پهلویک منشور ( 4

aبردار ( 5
 

  
 

3
2

 نادرست     درست                      ، سه واحد در جهت راست و دو واحد در جهت پایین حرکت کرده است. 

,اُم الگوی  nی جمله( 6 , , ,5 10 15  نادرست  درست                                         . n5برابر است با  20

5/1 

 ؛ر کنیدمناسب پُکلمات یا جاهای خالی را با اعداد  2

 دو بردار وقتی با هم برابرند که ......................... ، ......................... و ......................... باشند.( 1

 شود.هر عدد به توان یک برابر ......................... می( 2

 عبارتند از ......................... و ......................... . 25های دوم عدد ریشه( 3

 گویند.می .........................داشته باشد، چندضلعی  180تر از ی بزرگای که دست کم یک زاویهبه چندضلعی( 4

 ها.......................... اطلاعات، ......................... و ......................... آنتعریف علم آمار عبارت است از علم  (5

حاصل ( 6 
 
 

22
3

 . .........................برابر است با  

 . .........................برابر است با  aمحیط مربعی به ضلع ( 7
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 ی صحیح را انتخاب کنید، نوشتن جواب تشریحی لازم نیست(؛)فقط گزینهای زیر پاسخ دهید چهارگزینهبه سؤالات  3

حاصل عبارت  -1       4 7 2  برابر است با: 3

          1) 15+                            2) 15-                             3) 20-                            4 )18- 

 ؟باشدمین 6های کدام عدد جزء مضرب -2

          1) 18                              2) 24                               3) 54                               4) 32  
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 درجه 50( 4
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 .های زیر را کامل کنیدتساوی 10

36    (الف 

 9    (ب 

1 

آن را بدست آورید. ) حجممتر است. سانتی 10متر و ارتفاع آن سانتی 8ای ی استوانهشعاع قاعده 11 3) 

 

1 

  زیر پاسخ دهید:با توجه به تصویر مقابل، به سؤالات  12

 الف( مختصات ورزشگاه چیست؟

ب( مختصات چه بنایی 
 
 
 

2
2

 است؟ 

 ج( مختصات مسجد چیست؟

 د( کتابخانه در کدام نقطه واقع است؟
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 در صفحه مختصات مقابل: 13

انتقال دهید و آن  mرا به کمک بردار  ABCابتدا مثلث 

Aرا  B C   کش و دقیق و تمیز رسم بنامید. )با خط

 کنید.(

 سپس مختصات نقاط زیر را بنویسید:

, ,A B C
     

       
     

 

, ,A B C
     

         
     
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 ا لازم است؟متر مربع مقومتر درست کنیم. چند سانتیسانتی 10خواهیم با مقوا مکعبی به ضلع می 14
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 آموزان هر پایه به صورت زیر است. با توجه به نمودار به سؤالات زیر پاسخ دهید؛در یک مدرسه نمودار تعداد دانش 15
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 آموزان این مدرسه چند نفر است؟ج( تعداد کل دانش
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 چرخانیم. عقربه چرخنده مقابل را می

 احتمال ایستادن عقربه روی هر یک از عددها را محاسبه کنید؛الف( 

 1= احتمال                                      2= احتمال      
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 5= احتمال 

 

 قرار بگیرد؟ 3چند بار روی عدد  عقربه را بچرخانیم انتظار داریم عقربه تقریباًبار  1000ب( اگر 
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